

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRACEMÁPOLIS
ERRATA -PREGÃO PRESENCIAL 35/2023

A Coordenadoria de Compras e Licitações da Prefeitura do Município de Iracemópolis/SP, com sede no Paço Municipal, à Rua Antônio Joaquim Fagundes, 237, Centro, Iracemópolis/SP, CEP 13.495-047, Telefone (19) 3456-9200, torna público para conhecimento de interessados que houve a necessidade de correção no edital PREGÃO PRESENCIAL 35/2023, no item 7.9.6 (a) página 08 do presente edital, ONDE SE LÊ: 180 (cento e oitenta) dias, LEIA-SE: 90 (noventa dias). No item 19.1 (c) página 14 do presente edital, ONDE SE LÊ: PMSBO, LEIA-SE : PMI. Iracemópolis/SP, 04 de JULHO de 2023.